

# 许昌供电公司开展节前安全大检查

□东方今报 · 猛犸新闻记者 韩争强 通讯员 焦永生

1月24日,许昌供电公司 组织输电人员对跨越高铁的 220千伏薛桐线进行特巡,全面 保证"三跨"输电线路安全可靠 运行。春节临近,该公司积极开 展节前安全大检查工作,深入排 查整治安全薄弱环节,全面提升 电网运行和供电服务能力,确保 春节期间安全可靠供电。

许昌供电公司安全大检查 按照"谁主管谁负责、管业务 必须管安全"的原则,采取单 位自查与专业督促相结合的方 法,覆盖各级单位、各专业、各 类场所及作业现场。检查结合 近期电网迎峰度冬、春节保供 电等工作,重点对电网安全、现 场作业安全、供电安全、消防交 通保卫安全、网络信息安全、应 急处置等六个方面开展检查, 及时消除安全薄弱环节,全面 提升安全风险控制水平。

该公司要求各单位在自 查过程中要明确领导机构、牵 头或责任部门、工作职责、时 间进度安排,组织所属基层单 位深入自查。检查要覆盖生 产、基建、网络、产业、交通、消 防等各专业和办公楼、调度大 楼、车间厂房、作业现场、人员 驻地、机房等各场所,做到全 面覆盖、不留死角。为保证检

查效果,该公司还成立了8支 督导组,由公司领导带队,对 各基层单位安全大检查情况 进行督促检查,确保安全检查 不走过场,达到夯实安全生产 基础的目的。

针对检查发现的问题和 隐患,许昌供电公司本着"立 行立改"的原则,要求各部门 第一时间安排人员,及时制定 整改计划,严格落实整改责 任,限期完成隐患治理;对暂 时难以彻底整改的,要纳入隐 患管理,严格责任、措施、资 金、期限和应急预案"五落 实",确保安全隐患得到及时 预控,严防发生安全事故。

## 长葛交警严打机动车假牌套牌 网住一辆套牌宝马



#### □东方今报・猛犸新闻记者 韩争强 通讯员 王绍杰/文图

自公安部开展打击假牌 套牌假证违法行为专项行动 以来,许昌长葛市交警大队高 度重视,不断强化信息分析研 判,在集中研判部局发送的假 牌套牌嫌疑车辆的基础上,结 合辖区实际主动作为,重点加 强对嫌疑车辆的巡查、预警、 追踪,科学布控拦截,规范查 缉处置。1月23日上午,该大 队又查获一起使用伪造机动 车号牌违法行为。

当日上午9时20分许,长 葛交警大队执勤民警巡逻至 金英路与长社路交叉口时,发 现一辆由北向南行驶的车牌 号为贵A12999的灰色宝马 车,根据部局下发的涉嫌假牌 套牌车辆信息,该车涉嫌套 牌,执勤民警当即进行拦截,

并把涉案嫌疑人武某带回办 案中心进行审问。

经了解,该车辆为武某于 2018年5月份在广东东莞一 家二手车辆公司通过手机转 账方式购买,二手车公司以该 车是抵押车为由未进行过户, 武某表示,由于自己经商卖 酒,且车牌号后三位为999, 所以才进行购买。目前,该案 件正在进一步审理中。

## 长葛交警公开曝光两起涉牌涉证违法车辆案件

□东方今报・猛犸新闻记者 韩争强 通讯员 王绍杰

为严厉打击机动车假牌 套牌违法行为,维护良好道路 通行秩序,长葛交通管理大队 成立专项行动小组,对公安部 下发通报的重点车辆及在长 葛辖区内活动的假牌套牌嫌 疑车辆利用电子监控设备抓 拍过车记录进行梳理,逐一分 析涉牌车的活动轨迹,通过对 比研判来确定涉牌车辆的停 留地点,精确打击涉牌涉证违 法行为,近期,长葛大队连续 查获涉牌涉证违法车辆。

一、高宝峰,男,汉族, 1982年1月14日出生。违法 行为人高宝峰供述其在 2018 年 7 月 份 因 驾 驶 浙 B672DC 小型普通客车经过 积水路面时,前牌不慎丢失, 随后与当年7月31日在某网

站购买车牌一个并悬挂于该 车前处使用。

二、李阳,男,汉族,1993 年5月20日出生。违法行为 人李阳供述其在2018年9月 31日在某网站查询车上用品 时,与一个商家取得联系,要 求该商家为他定制一套伪造 的豫KCZ612机动车号牌。

目前,车牌已经全部追回, 上述两人已受到法律严惩。

## 许昌市建安供电公司多举措筑牢安全防线

韩争强 通讯员 徐升

1月24日,在110千伏尚 司运维值班人员对设备进行 特巡,以及时发现并消除缺 陷,确保设备安全稳定运行。

随着天气的不断转冷,负 荷的不断升高,为确保设备安 全稳定运行、可靠供电,许昌

女全防线,孔头廾展 二严二 查"活动,确保人身、设备安 全。"三严三查"即《安规》考试 集变电站,许昌市建安供电公 严,安措落实严,安全督导严; 查安全隐患,查习惯违章,查整 改落实。实行从开始到结束, 从理论到实操,从发现问题到 电公司通过多种方式进行宣 问题整改落实情况的闭环管 理。建立台账,实行专人负责, 逐一销号。结合天气特点,适 市建安供电公司多举措筑牢 当调整工程进度,使施工人员

处于最佳工作状态,不断提高 工作效率。对输变电设备开展 特巡、测温,全力确保可靠供 电。为电力用户用上更为安 全、充足的电能保驾护航。

入冬以来,许昌市建安供 传教育、特巡设备,为广大员 工树立安全意识,筑牢安全生 产防线,为确保该公司安全长 周期局面打下了坚实基础。

## 长葛市供电公司 积极推广"电 e 宝"缴费模式

□东方今报•猛犸新闻记者 韩争强 通讯员 赵娣 张松恩

"只需下载'电e宝 APP,就能随时查询到你家 用电情况,不用到营业厅也 能缴电费和预存电费,很方 便。"1月24日,长葛市供 电公司营业一班在走访客 户时,积极推广"电e宝" 缴费模式,为客户耐心讲 解、演示"电e宝"的功能特 点,手机客户端的下载、使 用方法。

为加快推进"互联网+ 营销服务"运营体系,让客 户切实享受到"电e宝"缴

费的方便快捷,该公司多措 并举,从推广广度、推广地 点、推广准度、推广时间等 方面狠下功夫,因时制宜, 精益求精。下一步,该公司 还将深入了解客户所需,不 断延伸优质服务的"触角", 前往城区、城乡接合部、农 村等地区,组织开展上门服 务,使"电e宝"更为普及。 据了解,客户除了可通过 "电e宝"缴纳当月电费、查 询电费余额外,还可使用银 行卡、"电e宝"账户余额和 电费小红包等多种方式完 成电费的充值和交纳。

## 魏都区法院 举行清欠农民工工资发放仪式暨新闻发布会

□东方今报·猛犸新闻 记者 韩争强 通讯员 芦萍 季高峰

"过年前能拿到被拖欠 的工资,这对于我们来说是 最大的惊喜,我们这下能过 个好年了!"1月28日上午, 在许昌市魏都区法院举办的 "清欠农民工工资执行款发 放仪式"上,农民工代表刘西 山领到了包括他在内的9名 农民工被拖欠的126.56万 元工资款,喜不自禁。魏都 区人民法院党组书记、院长 张玉华,主管执行工作的副 院长邵淑静,执行局局长李 伟杰参加了发放仪式,部分 农民工代表及省市多家新闻 媒体记者参加发放仪式及新 闻发布会。

"农民工兄弟是城市建 设的主力军,为社会经济发

展作出了突出贡献。但不 可否认的是,作为最辛苦的 劳动者,他们还有工资被拖 欠、合法权益无法得到保 障的现象存在。为了不让 农民工兄弟流血流汗再流 泪,魏都区法院根据《最高人 民法院关于2019年元旦春 节期间开展涉民生案件集中 行动的通知》要求,举全院之 力,多次开展声势浩大的涉 民生案件集中执行活动,取 得了丰硕的战果。"在发放仪 式上,邵淑静的话掷地有声。

据悉,该院自2018年 12月20日开展涉民生案 件集中执行活动以来,在短 短的一个月时间内,共受理 涉农民工资案件26件,涉 案人数26人,涉案标的 200余万元,已执结21件, 执结标的150余万元。

## 遗失声明

许昌慧昭商贸有限公司的机构信用代码证(代码: G10411001002627609)不慎丢失,特此声名作废。

#### 禹州市供电公司走访客户 情暖民心

□东方今报・猛犸新闻记者 韩争强 通讯员 高卉 红娜

"供电所帮俺屋里院里 新装了电线、开关,义务解 决了家里的实际问题,现在 用电可放心了!"1月23日, 在禹州市供电公司开展的 客户走访中,该市无梁镇大 木厂村贫困户任彬甫向走 访人员表达了心中的感激。

为提升供电服务水平, 确保群众用电无忧,禹州公 司全面开展客户走访活动, 此次走访了解征求社会各界 和走访党政机关阶段),利用 40天时间,通过实施分层 级、分专业、分阶段走访,实

现各级政府、人大代表、政协 委员等上门走访全覆盖,实 现县域入村入户走访率 100%,市域低保五保户、"煤 改电"客户走访率100%。

自开展走访活动以来, 禹州公司共走访客户 34903户,涉及全市村"两 委"及驻村干部、驻村工作 队、26个乡(镇)办区域内 低保五保户、光伏扶贫客 户、"煤改电"客户等享受国 家补贴政策的客户和乡镇 政府机关、所辖区域内的市 意见,包括营业服务行为是 人大代表、政协委员、市重 否规范、报修服务是否及时, 点项目、民生项目以及市直 电能质量及供电可靠性是否 有关部门。通过走访,向广 满意等内容,走访调查分两 大群众宣传电力政策、安全 个阶段(走访基层群众阶段 用电常识,帮助用户解决实 际问题,真正践行"你用电, 我用心"的服务宗旨,全面 提升供电服务水平。